



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

Γέρακας, 15-05-2023

Αριθμ. Πρωτ. -11438-

ΑΠΟΦΑΣΗ

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ.
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ**

ΚΟΙΝ.:

1. Δήμο Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης
2. Πρωτοβάθμια Διεύθυνση Αν. Αττικής
3. 1ο Γυμνάσιο Βούλας
4. 2ο Γυμνάσιο Βούλας
5. 1ο Γυμνάσιο Βάρης
6. 2ο Γυμνάσιο Βάρης
7. Γυμνάσιο Βουλιαγμένης

Ταχ. Δ/ση: Ηρώων Πολυτεχνείου 9-11
Τ.Κ. – Πόλη: 15344 – Γέρακας
e-mail: mail@dide-anatol.att.sch.gr
Πληροφορίες: ΚΟΥΝΕΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΚΑΤΡΙΤΣΗ ΜΑΡΙΑ
Τηλέφωνο: 210 3576074-029

ΘΕΜΑ: Χωροταξική κατανομή για εγγραφή μαθητών Γυμνασίου που κατοικούν στο Δήμο Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης.

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις της παρ. 14 του άρθρου 18 της αριθμ. Φ.353.1/324/105657/ Δ1/8-10-2002 (ΦΕΚ 1340/ τ.Β' /16-10-2002) Υ.Α. « Καθορισμός των ειδικότερων καθηκόντων και αρμοδιοτήτων».
2. Τη με αρ. πρωτ. 79942/ΓΔ4/21-05-2019 (ΦΕΚ 2005 τ.Β'/21-05-2019) Υπουργική Απόφαση όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σχετικά με τις εγγραφές, μετεγγραφές, φοίτηση και θέματα οργάνωσης της σχολικής ζωής στα σχολεία της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.
3. Την με αρ. πρωτ. Φ.2.2./12008/18-05-2022 απόφαση της ΔΔΕ Ανατ. Αττικής, για την χωροταξική κατανομή εγγραφής μαθητών που κατοικούν στο Δήμο Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης (ΑΔΑ: 97ΘΟ46ΜΤΛΗ-2Ρ4).
4. Την αριθμ. πρωτ. 53191/15-12-2022 εισήγηση του τμήματος Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης & Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης.
5. Τη γεωγραφική θέση των Σχολικών Μονάδων αρμοδιότητάς μας καθώς και τις στεγαστικές δυνατότητες αυτών και την ανάγκη για σύμμετρη κατανομή του μαθητικού πληθυσμού σε αυτά.

Αποφασίζουμε

Ορίζουμε την χωροταξική κατανομή του μαθητικού πληθυσμού Γυμνασίων στις σχολικές μονάδες του Δήμου Βάρης-Βούλας -Βουλιαγμένης ως εξής :

1ο Γυμνάσιο Βάρης:

Περιλαμβάνει οδούς από τις περιοχές του κέντρου της Βάρης, την περιοχή Μηλαδέζα, την περιοχή Βάρκιζα, την περιοχή Ασυρμάτου και την περιοχή Λαθούριζας. Αναλυτικά έχουν ως εξής:

Από την περιοχή της Μηλαδέζας περιλαμβάνονται οι οδοί:

Παλαιών Αθηνών οι ζυγοί αριθμοί από την συμβολή της με την Λεωφόρο Βάρης Κορωπίου έως την Δημητσάνας – αριστερά στην Δημητσάνας έως την Κ. Παξινού – (Δημητσάνας οι ζυγοί αριθμοί έως την Κ. Παξινού ανήκουν στο 1ο Γυμνάσιο Βάρης) – απέναντι στην Κοτοπούλη έως την Αθ. Διάκου – (η Κοτοπούλη ανήκει στο 2ο Γυμνάσιο Βάρης) – δεξιά στην Αθανασίου Διάκου έως την Ανθέων – (η Κοτοπούλη και η Ανθέων ανήκουν στο 2ο Γυμνάσιο Βάρης) – αριστερά στην Ανθέων – Πηνειού – αριστερά στην πλατεία Θεσσαλίας – Σοφάδων – (η Σοφάδων ανήκει στο 2ο Γυμνάσιο Βάρης) – δεξιά στην Αιγαίου – Πευκών – Πορταριάς – Σεληνίου (οι Αιγαίου, Πευκών, Πορταριάς και Σεληνίου ανήκουν στο 1ο Γυμνάσιο Βάρης) – αριστερά στην Λεωφόρος Σουνίου – Λεωφόρος Ποσειδώνος και ανατολικά ένα κομμάτι της Βάρκιζας.

Από την περιοχή της Βάρκιζας περιλαμβάνονται οι οδοί:

Φλέμινγκ - Αφροδίτης από την συμβολή της με την Φλέμινγκ, έως την συμβολή της με την Θέτιδος – (η Αφροδίτης ανήκει όλη στο 1ο Γυμνάσιο Βάρης) – δεξιά στην Θέτιδος (η Θέτιδος ανήκει όλη στο Γυμνάσιο Βουλιαγμένης) – Βορεάδων (η Βορεάδων ανήκει όλη στο Γυμνάσιο Βουλιαγμένης). Το κομμάτι που περικλείεται από τους προαναφερόμενους δρόμους έως τα όρια της Δημοτικής Ενότητας Βουλιαγμένης, ανήκει στο Γυμνάσιο Βουλιαγμένης.

Η περιοχή του κέντρου της Βάρης και της Λαθούριζας εκτός από τις παρακάτω οδούς, οι οποίες ανήκουν στο 2ο Γυμνάσιο Βάρης:

Πέλλας, από την συμβολή της με την Λεωφόρο Αναγυρούντος έως την Λεωφόρο Βάρης – δεξιά στην Λεωφόρο Βάρης – έως την Δυρραχίου – δεξιά στην Δυρραχίου – αριστερά στην Γαυρίου – (η Γαυρίου ανήκει στο 2ο Γυμνάσιο Βάρης) – δεξιά στην Λεωφόρο Αναγυρούντος οι μονοί αριθμοί Λεωφόρο Βάρης – αριστερά στην Ηφαιστου έως την Τερψιχόρης – (η Ηφαιστου ανήκει στο 2ο Γυμνάσιο Βάρης) – δεξιά στην Τερψιχόρης – (η Τερψιχόρης ανήκει στο 1ο Γυμνάσιο Βάρης) – Μεγάλου Αλεξάνδρου – αριστερά στην Λεωφόρο Αναγυρούντος έως την Πέλλας (η Πέλλας ανήκει στο 2ο Γυμνάσιο Βάρης).

Το 1ο Γυμνάσιο Βάρης θα δεχτεί τους μαθητές από τα Δημοτικά Σχολεία του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης που ανήκουν στα παραπάνω γεωγραφικά όρια.

2ο Γυμνάσιο Βάρης

Περιβάλλεται από τις οδούς που βρίσκονται στις περιοχές Χέρωμα και Δίλοφο, με τους μονούς αριθμούς της Λεωφόρου Βάρης-Κορωπίου, την περιοχή Μηλαδέζα, την περιοχή Κόρμπι, καθώς και ένα μικρό κομμάτι από την περιοχή της Βούλας και συγκεκριμένα:

Από την περιοχή της Βούλας:

Καλύμνου, από την συμβολή της με την Λεωφόρο Βάρης Κορωπίου έως την Αθηναΐδος οι μονοί αριθμοί – δεξιά στην Αθηναΐδος έως την Υπολοχαγού Διάκου – (η Αθηναΐδος ανήκει στο 2ο Γυμνάσιο Βούλας) – δεξιά στην Υπολοχαγού Διάκου – (η Υπολοχαγού Διάκου ανήκει στο 2ο Γυμνάσιο Βούλας) – δεξιά στην Ρόδου –

Μαυρομιχάλη – Κω – Δραγατσανίου – Δήλου – Μυκόνου έως την συμβολή της με την Λεωφόρο Βάρης και Καλύμνου.

Από την περιοχή της Βούλας επίσης, περιλαμβάνεται και το “τρίγωνο” Βάρης-Καλύμνου-Διγενή-Βουλιαγμένης και συγκεκριμένα:

Καλύμνου οι ζυγοί αριθμοί, από την συμβολή της με την Λεωφόρο Βάρης Κορωπίου έως την Διγενή – (η Διγενή πάνω από την Βουλιαγμένης ανήκει στο 2ο Γυμνάσιο Βούλας και κάτω από την Βουλιαγμένης ανήκει στο 1ο Γυμνάσιο Βούλας) – αριστερά στην Διγενή έως την συμβολή της με την Λεωφόρο Βουλιαγμένης – αριστερά στην Λεωφόρο Βουλιαγμένης οι μονοί αριθμοί έως την Λεωφόρο Βάρης – αριστερά στην Λεωφόρο Βάρης οι μονοί αριθμοί έως την Καλύμνου.

Από το κέντρο της Βάρης οι παρακάτω οδοί:

Πέλλας, από την συμβολή της με την Λεωφόρο Αναγυρούντος έως την Λεωφόρο Βάρης – δεξιά στην Λεωφόρο Βάρης – έως την Δυρραχίου – δεξιά στην Δυρραχίου – αριστερά στην Γαυρίου – (η Γαυρίου ανήκει στο 2ο Γυμνάσιο Βάρης) – δεξιά στην Λεωφόρο Αναγυρούντος οι μονοί αριθμοί Λεωφόρο Βάρης – αριστερά στην Ηφαίστου έως την Τερψιχόρης – (η Ηφαίστου ανήκει στο 2ο Γυμνάσιο Βάρης) δεξιά στην Τερψιχόρης – (η Τερψιχόρης ανήκει στο 1ο Γυμνάσιο Βάρης) – Μεγάλου Αλεξάνδρου – αριστερά στην Λεωφόρο Αναγυρούντος έως την Πέλλας.

Από την περιοχή του Κόρμπι:

Παλαιών Αθηνών οι μονοί αριθμοί από την συμβολή της με την Λεωφόρο Βάρης Κορωπίου έως την Δημητσάνας – αριστερά στην Δημητσάνας έως την Κ. Παξινού – απέναντι στην Κοτοπούλη έως την Αθ. Διάκου – δεξιά στην Αθανασίου Διάκου έως την Ανθέων – αριστερά στην Ανθέων – Πηνειού – αριστερά στην πλατεία Θεσσαλίας – Σοφάδων – (η Σοφάδων ανήκει στο 2ο Γυμνάσιο Βάρης) – Τριπόλεως – οι υπόλοιποι δρόμοι ανατολικά της περιοχής Κόρμπι – Δημητσάνας – Ρένας Βλαχοπούλου – Δάμνωνος – Κρήτης – αριστερά στην Λεωφόρο Βάρης-Κορωπίου, όπου και κλείνουν τα όρια στην συμβολή της με την Παλαιών Αθηνών.

Το 2ο Γυμνάσιο Βάρης θα δεχτεί τους μαθητές από τα Δημοτικά Σχολεία του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης που ανήκουν στα παραπάνω γεωγραφικά όρια.

1ο Γυμνάσιο Βούλας

Περιβάλλεται από τις οδούς:

Πρίγκηπος Πέτρου, οι ζυγοί αριθμοί από την πλατεία Κρήτης έως την Λεωφόρο Βουλιαγμένης – δεξιά στην Λεωφόρο Βουλιαγμένης οι ζυγοί αριθμοί έως την συμβολή της με την Λεωφόρο Κωνσταντίνου Καραμανλή – Λεωφόρος Κωνσταντίνου Καραμανλή οι ζυγοί αριθμοί έως την Ιφιγενείας – δεξιά στην Ιφιγένειας – (η Ιφιγένειας ανήκει στο Γυμνάσιο Βουλιαγμένης) – δεξιά στην Ακτής – αριστερά στην Λεωφόρο Κωνσταντίνου Καραμανλή έως την Πρίγκηπος Πέτρου όπου και κλείνουν τα όρια.

Το 1ο Γυμνάσιο Βούλας θα δεχτεί τους μαθητές από το 1ο , 2ο και 4ο Δημοτικό Σχολείο Βούλας που ανήκουν στα παραπάνω γεωγραφικά όρια.

2ο Γυμνάσιο Βούλας

Περιβάλλεται από τις οδούς:

Ιωαννίνων – Ηροδότου – Δερβενακίων – Λεωφόρος Βουλιαγμένης οι μονοί αριθμοί από την συμβολή της με την Δερβενακίων έως την Διγενή – (η Διγενή πάνω από την Βουλιαγμένης ανήκει στο 2ο Γυμνάσιο Βούλας) – δεξιά στην Καλύμνου οι μονοί αριθμοί έως την Αθηναΐδος – αριστερά στην Αθηναΐδος έως την Υπολοχαγού Διάκου – (η Αθηναΐδος ανήκει στο 2ο Γυμνάσιο Βούλας) – δεξιά στην Υπολοχαγού Διάκου έως την Ρόδου όπου και κλείνουν τα όρια (η Υπολοχαγού Διάκου ανήκει στο 2ο Γυμνάσιο Βούλας).

Το 2ο Γυμνάσιο Βούλας θα δεχτεί τους μαθητές από το 1ο, 3ο και 4ο Δημοτικό Σχολείο Βούλας που ανήκουν στα παραπάνω γεωγραφικά όρια.

Γυμνάσιο Βουλιαγμένης

Περιλαμβάνει τις οδούς μέσα στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Βουλιαγμένης, ένα μέρος της περιοχής «Πηγαδάκια» της Δημοτικής Ενότητας Βούλας και ένα μέρος της περιοχής Βάρκιζας της Δημοτικής Ενότητας Βάρης και συγκεκριμένα:

Η περιοχή «Πηγαδάκια» περιβάλλεται από τις οδούς:

Ιφιγένειας που ανήκει όλη στο Γυμνάσιο Βουλιαγμένης – αριστερά στην Λεωφόρο Κωνσταντίνου Καραμανλή οι μονοί αριθμοί έως την Λεωφόρο Βάρης – δεξιά στη Λεωφόρο Βάρης οι ζυγοί αριθμοί έως την Κανελλοπούλου – δεξιά στην Κανελλοπούλου – Ανθέων – Ηγουμενίτσης – Λαρίσης – Αγκιάλου - Δράμας – Γληνού – Κυβέλης – Αθηνών – Εμπειρικού – Βεάκη και κλείνουν τα όρια στην Ιφιγένειας με την υπόλοιπη περιοχή της Δημοτικής Ενότητας Βουλιαγμένης.

Από την περιοχή της Βάρκιζας περιλαμβάνεται το τμήμα με τις οδούς:

Φλέμινγκ – Αφροδίτης από την συμβολή της με την Φλέμινγκ, έως την συμβολή της με την Θέτιδος – (η Αφροδίτης ανήκει όλη στο 1ο Γυμνάσιο Βάρης) – δεξιά στην Θέτιδος (η Θέτιδος ανήκει όλη στο Γυμνάσιο Βουλιαγμένης) – Βορεάδων - Πανός - Αργοναυτών. Η υπόλοιπη περιοχή της Βάρκιζας ανήκει στο 1ο Γυμνάσιο Βάρης.

Το Γυμνάσιο Βουλιαγμένης θα δεχτεί μαθητές που ανήκουν στα παραπάνω γεωγραφικά όρια.

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Δ/ΝΣΗΣ Δ. Ε. ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ**

**ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΡ. ΜΑΡΙΝΟΣ (ΠΕ83)
P. Ph.D, Ph.D, M.Ed**